

ЗВІТ
про роботу комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю
та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної
та інженерно-транспортної інфраструктури
Довгинцівського району за 2020 рік

Робота комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району у 2020 році проводилась в умовах карантинних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з дотриманням затвердженого комітетом Плану роботи.

У 2020 році було проведено 5 засідань Комітету доступності (31.01.2020, 28.02.2020, 26.06.2020, 25.09.2020, 27.11.2020).

Членами Комітету доступності здійснювався моніторинг щодо забезпечення безперешкодного доступу до об'єктів соціального та громадського призначення: абонентських відділів підприємств житлово-комунального господарства, закладів освіти, торгівлі, аптек, медичних закладів, банківських установ, об'єктів бізнесу, дорожньо-транспортної інфраструктури на території району.

Всього обстежено:

- 4 абонентських відділа підприємств житлово-комунального господарства;
- 30 аптек;
- 5 суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері ресторанного господарства;
- 13 медичних закладів (лікарень, амбулаторій)
- 11 банківських установ;
- 5 відділень поштового зв'язку;
- 41 навчально-виховний заклад;
- 51 закладів торгівлі.

У ході моніторингових заходів структурними підрозділами виконкому районної в місті постійно проводилась роз'яснювальна робота з керівниками організацій, установ, закладів та суб'єктами господарювання району щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель, в яких вони розміщені.

Під час проведення нарад з керівниками ринків, супермаркетів, освітніх семінарів для суб'єктів господарювання району проводилось розповсюдження листівки-рекомендації щодо забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів бізнесової інфраструктури району. Так, за звітний період 2020 року розповсюджено 78 листівок.

Суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сфері ресторанного господарства надано рекомендації щодо запровадження меню для осіб з вадами зору шрифтом Брайля.

При узгодженні заяв на оренду приміщень комунальної власності міста суб'єктам господарювання, які мають намір взяти в оренду або вже орендують приміщення комунальної власності міста, та при розгляді звернень на комісії з питання погодження зміни спеціалізації об'єктів приватизації, розташованих на території Довгинцівського району, роз'яснювались вимоги чинного законодавства щодо облаштування цих приміщень елементами доступності з обов'язковим дотриманням державних стандартів.

У 2020 році до виконкому Довгинцівської районної в місті ради надійшло 96 заяв від суб'єктів господарювання на узгодження оренди об'єктів комунальної власності міста, у звітному періоді надано 40 рекомендацій.

За підсумком проведених обстежень стану доріг та тротуарів району, прибудинкових територій, надані пропозиції щодо їх ремонту та пониженню бордюрного каменю до департаменту розвитку інфраструктури міста Криворізької міської ради з метою врахування коштів у проекті міського бюджету на 2021 рік.